

# 楼上电火花烧毁3辆电动车

## 居民说:这已是一周来我们院第三次电线短路了

昨日凌晨,由于电线老化,一户人家的3辆电动车都烧成了骨架,损失上万元。据这里的住户们讲,这已经是一周内的第三次事故了。律师认为,火灾造成的损失可由其主管单位进行赔偿。

晚报记者 张璇 王晋晋/文 周雨/图

### 3辆电动车被烧成骨架

昨日上午8时许,在紫荆山路与城南路交叉口西南角185号院,任女士看着自己的3辆已经烧的只剩下骨架的电动车一筹莫展。“3辆车1万多元,这下全没了。”

“我听见声音就起来了,救都来不及。”任女士说她住在5楼,28日下午回来时就把3辆车都锁在了楼下,当时楼上垂下来的有根电线的接头,车旁边还有木材等易燃物品。昨日2时40分许,她突然听到楼下电动车的报警器响个不停,就赶紧跑来看。“当时火特别大,我连楼都下不了。”任女士说,当时火苗蹿起来很高,她的心一下子揪起来了,根本挪不动步,楼里的邻居发现后纷纷拎水过来灭火,过了10多分钟才把火灭掉,可是电动车却已经剩个骨架了。管城消防一中队的消防人员表示,是由于线路老化造成了起火。

### 居民说一周内出现三次电线短路

住在对面楼上的荣先生说,一楼放了一张废弃的床,他看到一截冒着火花的电线掉了在上面,这才引起了火灾。住在2楼的宋女士说,她睡前把窗户关上了,不然电线掉下来很可能会碰到纱窗、窗帘等易燃物。宋女士说,虽然家里没事,可她挂在外面的空调却烧坏了。

“这已经是第三次了。”宋女士说,上周五(6月26日)也是由于电线老化,结果全院105户居民的电器被烧毁。“现在电视还没修好,谁知道空调又坏了。”

### 律师认为应由主管部门承担损失

任女士说,该院是市石化集团塑料制板有限公司家属院,3栋楼都是上世纪八九十年



昨日凌晨,城南路与紫荆山路交叉口的家属院内,因电线老化溅落的火花引燃楼下锁在一起的3辆电动车。

代的房子,线路一直没换过,虽然已经将情况反映给公司,可目前还没得到解决。“这损失总不能让我们自己来承担吧?”

“不能让住户自行承担损失。”河南天基律师事务所律师的房华律师认为,电线属小区的公共设施,更换维修等由其主管部门负责。该小区的电力设施若属于供电局管则由供电局承担损失,若属于公司管则由公司承担损失。

线索提供 李四信

## 用假烟换人家的真“中华”

### 4个回收礼品的犯盗窃罪被判刑

□晚报记者 刘涛 通讯员 张胜利 侯旭红

本报讯 昨日,记者从中原区检察院了解到,自今年4月15日至6月24日,该院共受理5起以“礼品回收”名义,大肆进行盗窃的犯罪案件,涉案14人均来自夏邑县郭庄乡,“有财大家发、老乡帮老乡”成为该案频发的重要原因。

### 故意压低价格趁机调包

今年年初,贾宾、王二增先后在各媒体上刊登“最高价回收烟酒”的广告,准备用小投入换取大回报。开封的李先生看到这则广告后,便将家里价值4000元的10条中华烟拿到郑州销售。

到郑州后,双方经电话商议,决定以每条370元的价格成交,并把交易地点定在航海路与工人路交叉口。见面后,李先生被安排在一辆黑色本田车上,贾宾假称要验香烟真假,再把每条烟拿给坐在后排的王二增看,王二增每看完一条真烟就与事先准备好的假烟调换,再把假烟放回李先生带的箱子里。看完烟后,贾宾、王二增

故意将烟价格压低为300元一条,李先生不同意,就拿烟下车。下车后,李先生发现烟被调包,就向公安机关报了案。

4月15日,法院依法以盗窃罪分别判处贾宾、王二增有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金3000元;有期徒刑十个月,缓刑一年,并处罚金2000元。

### 有人打掩护有人忙换烟

22岁的刘春丽,夏邑县郭庄乡人,曾经营礼品回收店。今年5月17日,刘春丽与同乡杨红健等人,趁前来卖烟的王某不注意,将对方的5条真中华烟调包。5月18日,刘春丽等被抓获,经鉴定被盗的5条中华香烟价值2900元。

据刘春丽供述,这些所谓的高档烟,是她们以每条10元的价格从黑市买来的。在换烟过程中,由一人吸引卖主注意力,另外两人借口鉴定香烟真假进行调包。随后,就以卖主的烟有水珠等为由拒绝回收。

6月24日,法院依法以盗窃罪分别判处刘春丽、杨红健有期徒刑八个月,并处罚金5000元;有期徒刑七个月,并处罚金4000元。



## 135名老外拿到郑大医学学位

昨日135位老外留学生顺利毕业,拿到了郑州大学颁发的医学学位证书。这些来自异国他乡学子经过5年的学习,不但收获了知识,更得到了第二个美好的“家”——中国。

学生主管孙雪莲介绍,这次毕业的135名留学生,其中本科107名、研究生25名、博士1名。

晚报记者 王银廷 图/文

奇妙 Wonderful 儿童摄影

寻找郑州新鲜代言 Baby 郑州晚报《大中原奇妙儿童摄影》联合举办



侯皓文

年龄: 2岁三个月  
小名: 硕硕 身高: 94cm 爱好: 运动 电脑  
寄语: 健康康康 快乐成长  
网络热度: ★★★★★

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)

## 颈椎病、腰肌劳损、关节炎……

### —您用周林频谱保健治疗仪了吗?



京医械广审(文)第009020040号

以新型101型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉在许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:  
内 科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡

外 科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎  
骨伤科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病

皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮  
妇 科: 慢性盆腔炎、痛经  
儿 科: 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)